
Das brauchst du:
unsere Bastelvorlage
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Drucke dir unsere Bastelvorlage aus und falte 
das Papier einmal entlang der mittleren ge-
strichelten Linie. Danach faltest du das Blatt 
wieder auf.

JUnIOR CLUB Papierflieger
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Als Nächstes knickst du die beiden oberen 
Ecken zur Mittellinie, sodass oben eine Spitze 
entsteht. 

Danach faltest du die beiden Flügel nach au-
ßen – die beiden gestrichelten Linien neben 
der Mittellinie helfen dir dabei herauszufin-
den, wie groß die Flügel sein sollen.
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Nun faltest du wieder die beiden Ecken zur 
Mitte. Dann läuft dein Papierflieger vorne 
noch spitzer zu.

Als Letztes knickst du das Ende jedes Flügels 
nach oben weg. Auch hier kannst du auf die 
gestrichelte Linie achten, um zu sehen, wie 
viel du weg falten sollst. 
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Und so gehts:

Jetzt kann der Spaß beginnen: Lass Ed mit dem JUNIOR CLUB Flieger durch die Lüfte gleiten und 
schau, wie weit du mit einem Wurf kommst. Am besten machst du das draußen, wenn es windstill 
ist, da kannst du deinen Papierflieger richtig weit segeln lassen. Vielleicht wollen deine Freunde 
auch einen Flieger basteln – wer kommt weiter?

Viel Spaß!




